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Březen měsíc čtenářů
Stejně jako loni je i letos březen měsícem čte-
nářů, tedy ne už měsícem knihy nebo pozdě-
ji internetu jak to bývalo v minulých letech, 
ale měsícem „čtenářů“. Česká republika, stej-
ně jako mnoho jiných zemí, čelí aktuální vý-
zvě zvýšit čtenářskou gramotnost své popula-
ce. Ukazuje se totiž, že žáci s nízkou úrovní 
čtenářské gramotnosti čelí v dospělosti váž-
ným problémům spojeným s uplatněním na 
trhu práce i s obecným zapojením do společ-
nosti. Čtenářská gramotnost se proto dostává 
do centra ve všech vyspělých zemích. Těch, 
co čtou knížky, ať už klasické nebo elektro-
nické knihy, je u nás naštěstí stále dost. I naše 
knihovna má co nabídnout pro každého čtená-
ře, který nás navštíví. 

Čtenář si může vybrat z  našeho knižní-
ho fondu, ve kterém je cca 2600 knížek. Jsou 
tady jak knížky české, knížky polské tak i ča-
sopisy. Od roku 2010 máme i knížky zvukové 
na CD nosiči pro ty, co nebaví nebo nemůžou 
číst a raději poslouchají. Dále je v naší knihov-
ně zdarma přístup na internet. Každý si určitě 

něco vybere. Katalog knih, ve kterém si mů-
žete zjistit, jestli knížku, kterou chcete, máme, 
najdete na našich stránkách www.knihov-
na.dolnilomna.eu. Knížku, kterou nemáme,  
je možno objednat z  kterékoliv knihovny 
v  ČR. Při takovéto objednávce, pokud není 
kniha v Knihovně Třinec, si platí čtenář poš-
tovné. S  Knihovnou Třinec naše knihovna 
úzce spolupracuje. Tato knihovna pro nás při-
pravuje a vozí čtyřikrát ročně výměnné sou-
bory cca 400 knih za rok, dále nám zdarma 
vozí některé časopisy, například 100+1, Země 
světa, Lidé a země, Zahrádkář a další.

V  loňském roce nám hodně vzrostl počet 
čtenářů do 15 let, hlavně díky polské základ-
ní škole, která nás v  průběhu roku navštívi-
la a většina dětí se u nás i zaregistrovalo. Část 
z těch zaregistrovaných navštěvuje knihovnu 
pravidelně, což nás těší. V letošním roce naše 
knihovna mimo jiné připravuje autorské čtení 
jedné místní (z Jablunkovska) básnířky, nebu-
du ještě prozrazovat jméno, protože ještě ne-
jsou dohodnuté podrobnosti. Termín se urči-
tě včas dozvíte, pokud budete sledovat naše 
stránky www.knihovna.dolnilomna.eu, popří-
padě náš facebook. 

Knihovna je otevřena každý pátek od 13.30 
do 17.00 a každý první pátek v  měsíci od 
12.30 do 17.00, popřípadě je možno si domlu-
vit individuální termín (škola, školka, skupi-
ny atd.).

Čtenářský poplatek na jeden rok je 40 Kč 
dospělí a 20 Kč mládež do 15 let. 

Knihovník 
Radoslav Gomola



Činnost Klubu důchodců při ObÚ Dolní Lomná na rok 2011 
Dne 10. 2. 2011 se sešel výbor Klubu důchodců a naplánoval tyto akce na 
letošní rok pro naše členy.

1. 6. 2011 zájezd do malebného městečka Pszczyna v  Polsku, který 
nabízí nádherný zámek, skanzen i oboru zubrů známou a jedinou v Evropě. 

Dále tradiční vaječinu zvanou „Májovka“ v květnu, která se uskuteční 
dne 19. 5. 2011.

Uskuteční se ještě další velice oblíbená akce „Gulašovka“ Klubu 
důchodců, která měla loňského roku veliký úspěch. Akce se uskuteční 
29. 7. 2011.

Pak nás čeká největší akce v Lomné a to Lomňanský jarmark, kde naši 
členové pomůžou dle přání Obecního úřadu s přípravou a prodejem. 

Při této příležitosti děkujeme Obecnímu úřadu a to hlavně paní starostce 
za příspěvek na naši činnost. Doufejme, že tento klub se bude dále 
rozšiřovat o další nové členy, kteří jsou mezi námi vítáni. Další aktivitu 
necháme na našich členech Klubu důchodců. 
Za Klub důchodců 	 Pavel Machník.

Z  pověření vedoucího vyměřovacího 
oddělení Finančního úřadu v Třinci Ing. 
Mariana Kozoka sdělujeme, že  v  obci 
Dolní Lomná v budově obecního úřadu 
(zasedací místnost Obecního úřadu)  
za přítomnosti pracovníků Finančního 
úřadu je možnost vyplnit a podat 
„DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ Z  PŘÍJMU 
FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2010“ 

a to  dne 3. března 2011  
od 9.00 do 16.00 hodin.

Nutno předložit občanský průkaz, 
výši dotace či částku za prodej skotu, 
potvrzení o zdanitelných příjmech, 
potvrzení o důchodu, potvrzení  o studiu 
dětí na středních či vysokých školách, 
potvrzení manžela či manželky, jestli 
uplatňuje či neuplatňuje nezdanitelnou 
část základu daně. 
Daň z příjmu fyzických osob musí být 
podána a uhrazena do 31. 3. 2011.  

Oznámení 
Upozorňujeme chovatele,  
že v pátek 4. března 2011 

se provádí zdravotní zkoušky skotu 
nařízení pro rok 2011 (odběr krve na 
brucelozu a IBR a vakcinace proti 
katarální horečce). Zkoušky se provedou 
v dopoledních hodinách přímo u chovatele. 
Ten je částečně hradí na místě, částečně 
přispívá  státní správa. Podle zákona o 
veterinární péčí č. 166/1999 Sb., je za 
splnění zdravotních zkoušek zodpovědný 
chovatel. 
Bližší informace: 	MVDr. Bojko Jan,  
	 tel. 558 369 012,  
	 602 728 828. 

Občané, kteří žádají o dotace na 
údržbu luk a pastvin pro rok 2011 

musí do konce března nahlásit  
změny evidence půdy  

na Ministerstvo zemědělství  
ve Frýdku-Místku - ing. Očko. 

Středa 2. března v 19.30 hod.
USA – dobrodružný, thriller, fantasy 

HON NA ČARODĚJNICE
Dva nejlepší přátelé, vojáci musí dopravit dívku, která 
je obviněna z čarodějnictví k podrobení vymítačské-
ho rituálu. Cesta je pro oba zkouška sil a kuráže, bě-
hem ní odhalí dívčino tajemství. Pro mládež do 12 let 
nevhodný - titulky. Vstupné 60 Kč. 98 min. 
Pondělí 7. března v 17.00 hod. - změna
USA – dobrodružná komedie

GULLIVEROVY CESTY
Gulliver se dostane do země Liliputánů, kde si ho vel-
mi oblíbí za jeho statečnost, ale jen do té doby, než 
zjistí, že všechny jeho historky jsou samá lež. Poda-
ří se mu napravit všechny škody, které napáchal? Mlá-
deži přístupný - dabing. Vstupné 60 Kč. 84 min. 
Středa 9. března v 19.30 hod.
USA – komedie

DĚCKA JSOU V POHODĚ
Vtipný a energický portrét moderní rodiny. Dvě mat-
ky, lesbičky a jejich dvě děti, které se rozhodnou na-
jít svého biologického otce, pohodářského majitele re-
staurace. Po jejich setkání je vše vzhůru nohama. Pro 
mládež do 12 let nevhodný - titulky. Vstupné 60 Kč. 
106 min. 
Neděle 13. března v 17.00 a 19.30 hod.
Česko – drama

NEVINNOST
Uznávaný lékař, milovaný otec a manžel je obvi-
něn z velmi těžkého zločinu. Ve snaze vše zachránit 
prozradí tajemství, které měla zůstat nevždy skrytá. 
Nový počin J. Hřebejka. Mládeži přístupný. Vstupné 
60 Kč. 102 min.
Středa 16. března v 19.30 hod.
USA – drama

CIZINEC
Turistu, (J. Deep) zamotá lehkovážný flirt s cizinkou, 
(A. Jolie) do sítě intrik, romantiky a nebezpečí. I když 
pro Elise není setkání náhodné po čase oba zjišťují, že 
jsou aktéry smrtící hry. Mládeži přístupný. Titulky. 
Vstupné 60 Kč. 105 min.

KLUB NÁROČNÉHO DIVÁKA

Neděle 20. března v 18.00 hod.

ČR – dokument

KDYŽ KÁMEN PROMLUVÍ

Portrét J. Duška, který zachycuje jeho vnitřní život, 
názory a postoje k věcem, které se dotýkají každé by-
tosti. Portrét moudré a inspirující bytosti, jejímž ži-
votním postojem je radost. (DVD projekce). Pro mlá-
dež do 12 let nevhodný. Vstupné 60 Kč. 75 min.

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI

Středa 23. března v 17.00 hod.

USA – animovaný, rodinný

JÁ, PADOUCH

Gru, největší padouch pod sluncem se nezastaví před 
žádnou špatností, ale umí být i neskutečně zábavný, 
stejně jako jeho pomocníci Momoňové. Opakování 
úspěšné pohádky. Mládeži přístupný. Vstupné 40 Kč. 
126 min.

Neděle 27. března v 17.00 a 19.30 hod.

USA – drama, kriminální, thriller

TŘI DNY KE SVOBODĚ

Johnova žena je zatčena pro vraždu, kterou nespácha-
la. Ten celé tři roky před rozsudkem shání důkazy o 
její nevině. Nakonec se rozhodne riskovat vše a vy-
svobodit jí z věznice. Pro mládež do 12 let nevhodný.  
Titulky. Vstupné 60 Kč. 122 min.

PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI
Středa 30. března v 17.00 hod.

Česko – loutkový

FAMFÁRUM –  
DO TŘETICE VŠEHO DOBRÉHO

Závěrečná část loutkových adaptací pohádek Jana We-
richa. Tentokrát: O kloboučku s  pérem sojčím aneb 
Král měl tři syny, Jak na Šumavě obři vyhynuli a Ro-
zum a štěstí. Mládeži přístupný. Vstupné 60 Kč. 75 min.

Program kina Mír, Jablunkov

Lomná 2010 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.



AUTOMOBIL NENÍ TREZOR 
Vzhledem ke skutečnosti, že v Jablunkově a okolních obcích 
došlo v poslední době k opakovaným vloupáním do motoro-
vých vozidel, a v některých případech i k jejich odcizení při-
pomínají policisté ČR několik zásad k předcházení těmto ne-
gativním jevům. 
Odstranění cíle – motivace pachatele 
- nenechávat ve vozidle klíče a doklady 
- nevystavovat cenné věci : fotoaparáty, telefony, kabelky, aktov-
ky, kufříky a pod. 
- nenechávat v zavazadlovém prostoru el. pracovní nářadí : vrtač-
ky, brusky a pod. 
- u autorádií používat ochranné prvky 
- rovněž ve vozidlech nenechávat bundy, kabáty (pachatel se do-
mnívá, že se v nich nacházejí cennosti), různé sportovní vybave-
ní-pro zimní i letní sporty 
Odstranění příležitosti 
- parkovat v garáži nebo na dobře osvětleném, přehledném a ve-
řejně přístupném místě 
- při odchodu od vozidla zkontrolovat uzamčení (zejména při po-
užití dálkového zamykání) a uzavření dveří, oken a zavazadlo-
vých prostor 
- aktivovat všechny dostupné bezpečnostní prvky vozidla 
Vlastní prevence 
- opatrnost, ostražitost a všímavost - zejména při úschově věcí do 
zavazadlového prostoru, kdy možný pachatel se na místě parko-
vání již může nacházet a pozoruje-tipuje si možný objekt svého 
zájmu (úschovu věcí do zavazadlového prostoru čiňte již dříve a 
ne až na místě zaparkování vozidla) 
- reakce na podezřelé chování cizích osob – kontaktujte Policii 
ČR - linka 158, Městskou policii – linka 156 
- používejte výstražné samolepky (alarm ve vozidle apod.) 

Dodržováním výše uvedených zásad a svou všímavostí můžeme 
společně zvýšit bezpečnost v našich obcích.

KST Dolní Lomná – výsledky

15. ledna 2011 odehrála naše družstva první letošní utkání. „A“ družstvo zvítězilo na domácích stolech 
nad družstvem TJ Sokol Kozlovice 14:4. Bodovali – Müller, Mgr.Gruszka a Ramšák po 4,5 a Klus 0,5 bodu. 
„B“ družstvo zvítězilo nad vedoucím družstvem soutěže OS 3 dosud neporaženým TJ TŽ Třinec „E“ po bo-
jovném výkonu 11:7. Body vybojovali – Kantor Josef 3,5; Ramšák, Pawlowski a Kantor Jan po 2,5 bodu. „C“ 
družstvo podlehlo TJ Beskyd Lištná „A“ 4:14. Čestné body vybojovali – Kantor Tomáš 3 a Jurga Filip 1.

21. ledna na stolech soupeřů prohrálo „A“ družstvo oslabené nemoci Mgr. Gruszki s TJ Sokol Staré Město 
„B“ 6:12 . Body vybojovali – Müller 3,5; Ing. Šigut 1,5; Ramšák 1. „B“ družstvo remizovalo v Kozlovicích 
s TJ Sokol Kozlovice „C“ 9 :9 . Body vybojovali – Kantor Jan 3; Kantor Josef, Pawlowski a Kantor Tomáš  
po 2 body. „C“ družstvo prohrálo s TJ Florián Sport Milíkov 4:14. Bodoval Kantor Tomáš 2,5 a Roman Klus 1,5.

29. ledna „A“ družstvo prohrálo s  TJ Ferrum Frýdlant „D“ doma 8:10. Body vybojovali – Müller 3; 
Mgr. Gruszka 2,5; Ing. Šigut 2; Ramšák 0,5. 
„B“ družstvo zvítězilo nad TJ Sokol Krmelín 14:4 . Body získali – Kantor Josef 4,5; Ramšák a Kantor Jan 
po 3,5; Pawlowski 2,5.
„C“ družstvo porazilo TJ Beskyd Lištná „B“ 14:4. Body vybojovali – Klus Roman a Kantor Tomáš po 4,5; 
Jurga Filip 3,5; Bloudek Karel 1; Szmek Daniel 0,5.

5. února hráli jen hráči kteří nepodlehli chřipce a zůstali relativně zdraví.
„A“ družstvo podlehlo TJ Sokolu Brušperk „D“ 7:11. Bodovali – Ing. Šigut 3; Kantor Josef a Pawlowski po 
1,5; Kantor Tomáš 1.
„B“ družstvo prohrálo s TJ Ferrum Frýdlant „E“ 5:13. Body vybojovali – Pawlowski 2,5; Kantor Josef 1,5; 
Kantor Tomáš 1 bod.
„C“ družstvo se zbytkem zdravých hráčů nemělo šanci a prohrálo s TJ Sokol Dobrá „C“ 0:18.

Za KST Dolní Lomná - Pawlowski 



SČÍTÁNÍ LIDU KROK ZA KROKEM 
1) Blíží se první návštěva komisaře. 
Ještě před tím, než sčítací komisaři začnou roz-
nášet sčítací formuláře, najde každá domácnost 
ve své schránce letáček se základními informa-
cemi o sčítání lidu. Spolu s tímto letáčkem bude 
v každé schránce lísteček Informace o kontakt-
ních osobách a místech, kde bude uvedeno jméno 
sčítacího komisaře, který formuláře přinese, číslo jeho průkazu a termín, kdy do domácnosti při-
jde. Jméno komisaře a číslo obvodu, ve kterém provádí sčítání, bude možné ověřit v každé obci 
na úřední desce. Čas návštěvy budou volit komisaři nejčastěji v pracovní den v podvečer nebo o 
víkendu, aby zastihli rodinu doma. Materiály budou komisaři roznášet do schránek od 26. úno-
ra do 6. března 2011.
2) Jak poznám sčítacího komisaře?
Sčítací komisař se bude při roznosu formulářů prokazovat speciálním průkazem sčítacího komi-
saře, který bude předkládat při návštěvě v každé domácnosti společně s občanským průkazem. 
Zároveň bude mít přes rameno modrou tašku s velkým žlutým logem České pošty. 
3) Komisaři roznáší formuláře.
Sčítací komisaři navštíví v době od 7. do 25. března každou domácnost v ČR a předají jí  
dotazníky pro všechny osoby, které tam žijí (včetně návštěv či podnájemníků, kteří budou  
v době rozhodného okamžiku v domácnosti třeba jen přechodně). 
Komisař přinese do domácnosti celkem tři formuláře s vysvětlivkami: 
Zelený sčítací list osoby (každý člověk v domácnosti dostane svůj vlastní)
Žlutý bytový list (každá domácnost dostane jeden)
Oranžový domovní list (ten dostanou pouze majitelé nebo správci domů)
Osoba starší 15 let může převzít formuláře pro všechny členy domácnosti. Formuláře  
vám komisaři předají osobně proti podpisu. 
Pokud vás zastihne komisař v místě vašeho trvalého bydliště, bude už  na formuláři dopředu 
předtištěno vaše jméno a příjmení. Pokud vám bude formuláře předávat na jiné adrese, vyplní 
komisař údaje v hlavičce ručně do prázdného formuláře.
Při předání formulářů se vás komisař zeptá, jakým způsobem budete chtít vyplněné formuláře 
odevzdat, a nabídne vám tři základní možnosti:
1) On-line vyplnění a odeslání na internetu
2) Osobní odevzdání komisaři (pokud preferujete tuto cestu, komisař si s vámi hned domluví 
termín schůzky, kdy přijde formuláře vyzvednout)
3) Odeslání poštovní obálkou do P.O.Boxu ČSÚ (pokud vyberete tuto možnost, předá vám  
komisař předtištěnou obálku formátu A4, žádné poštovné v tomto případě domácnost neplatí). 
Pokud komisaře kdokoliv požádá o pomoc s vyplněním, vždy mu vyjde vstříc a pomůže. 
Pro cizince a národnostní menšiny budou připraveny vysvětlivky v osmi jazycích (angličtina, 
němčina, ruština, romština, vietnamština, francouzština, ukrajinština a polština).

Sezon balowy jest w pełni.
22. 1. 2011 odbył się Bal maskowy dla dorosłych, była to już jego siódma edycja. Tradycyjnie już bal zagaił 
zespół taneczny Rytmik. Tradycyjnie też balowiczom do tańca przygrywał pan Czesław Pomykacz. 

Już podczas pierwszego tańca , poloneza, można było podziwiać maski – był Antonio Banderas prze-
brany za Zora, Pszczółka Maja z Guciem, Ferda Mravenec, Maková panenka, Apacze, goście z Meksyku,  

Papa Smerf ze Smerfetka, Mach a Šebestová 
i jeszcze mnóstwo innych postaci, nie tylko 
bajkowych. Jak co roku wybierano najlepszą 
maskę. Jurorzy mieli bardzo trudny wybór! Na 
nagrodę zasługiwali wszyscy. W tym roku nag-
rodę za najlepsza maskę zyskał Adam Michal-
ski przebrany za „Chanie Montanie“. O północy 
odbyło się losowanie tomboli a potem zabawa 
kręciła się dalej. Najwytrwalsi bawili się do wc-
zesnych godzin porannych. Podziękowania na-
leżą się licznym sponsorom a przede wszystkim 
państwu Mohylovým za smaczną kolację i cie-
płe przyjęcie. Wyrażamy także naszą wdzięcz-
ność organizatorom i prosimy o następną edyc-
ję. Więc do zobaczenia za rok!

zarząd PZKO

Jak probíhá zimní sezona u lomňanských lyžařů
Letošní sezónu zahájili naši lyžaři 9. ledna Krajským 
Přeborem v běhu na lyžích v Břidličné. Titul přebor-
níka získala Waclawková Iza a Zogata Filip, stříbrní 
byli Patola, Szolony a Kluzová. Další závod pořádal 
sousední oddíl SKI Mosty. Krajský závod, který se 
konal 15.ledna v sprintu klasickou technikou nejví-
ce sednul Zogatovi a Patolovi, kteří vybojovali první 
místa. Stříbrnou pozici uhájila Hamroziová a Szolo-
ny. Třetí dosprintovala Waclawková. 

V závodech naši sportovci pokračovali dne 23.led-
na v Třinci, kde se konal II.Krajský Přebor. Titul pře-
borníka vybojoval pouze Niedoba, o to více jsme zís-
kali stříbrných míst, konkrétně Waclawková, Szolo-
ny, Patola Zogata a Kluzová. Dalšího krajského zá-
vodu jsme se zúčastnili 12.-13.února, kdy se konal 
Šrubařův memoriál na Pustevnách. V sobotním zá-
vodě medailové pozice získali Szolony, Waclawko-
vá, Zogata a Kluzová. Zato nedělního závodu jsme 
se zúčastnili pouze v symbolickém počtu a stříbro 
vybojoval pro náš oddíl Zogata. 

Kromě krajských závodů se naši starší žáci a do-
rost účastní republikových závodů, které vyplňují ty 
zbylé víkendy, kdy probíhají závody v rámci MSLK. 

První závod v rámci Českého Poháru se jel dne 
29-30.ledna v překrásném prostředí Jeseníků – na 
Ramzové. Nejlepších výsledků dosáhl Zogata, kte-
rý obsadil klasickou technikou 8 a volnou 13.místo, 
Michalik vybojoval 11 a 14.místo. 

Dorosteneckých závodů za náš oddíl se účast-
ní pouze jedna dorostenka Kluzová. První závody 
v Českém poháru probíhaly ve dnech 15-16.ledna a 
4-6.února v Jablonci nad Nisou. Kluzová ve všech 
závodech se umístila v půli startovního pole, kolem 
20-té pozice. 

Naše sportovce čeká ještě celá řada důležitých 
krajských i celostátních závodů. Výsledky zveřejní-
me opět v jednom z následujících zpravodajů. 

Podrobnější výsledky naleznete na našich strán-
kách: www.tjdolnilomna.cz nebo republikové závo-
dy na: www.sport-casomira.cz

BLAHOPŘEJEME
jubilantům narozeným  

v měsíci ÚNORU

SKŁADAMY ŻYCZENIA
solenizantom urodzonym 

w LUTYM.

První občánek obce Dolní Lomná 
v  roce 2011, Natálie Tvrzníková, 
spatřil poprvé světlo světa 
v  třinecké porodnici 
Nemocnice Sosna 
v sobotu 15. 1. 2011. 
Rodičům k narození 
děťátka srdečně 
blahopřejeme!!!



2a) Co když se mi navržený termín návštěvy nehodí a nebudu v tu dobu doma?
Pokud vás sčítací komisař nezastihne v avizovaném termínu, vhodí vám do schránky Oznáme-
ní o termínu doručení sčítacích formulářů, kde bude opět uvedeno jméno komisaře, číslo průka-
zu a termín, kdy se dostaví podruhé. Pokud by vám ani druhý termín nevyhovoval, můžete zavo-
lat na bezplatnou linku 800 87 97 02 a domluvit si jiný čas návštěvy. 
Pokud vás pak ani podruhé komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o náhradním ter-
mínu doručení sčítacích formulářů s informací, že si můžete formuláře vyzvednout na tzv. sběr-
ném místě do 14. dubna. V praxi bude sběrným místem jedna z větších pošt ve vašem regionu. 
3) Rozhodný okamžik
Tím je půlnoc z 25. na 26. března 2011. Půlnoc z 25. na 26. března je tzv. rozhodným okamži-
kem sčítání. Informace do sčítacích formulářů se vyplňují podle skutečnosti platné v tento rozhod-
ný okamžik. 
Příklad: 
Pokud se miminko narodilo dvě hodiny po půlnoci, ještě nebylo v rozhodný okamžik na svě-
tě a do sčítání se nepočítá. Pokud se ale narodilo hodinu před půlnocí, v rozhodný okamžik mezi 
námi bylo a je třeba je do sčítání uvést.  
Po rozhodném okamžiku začíná sběr formulářů. 
4) Sběr vyplněných formulářů
Už při návštěvě komisaře jste se dohodli, jestli vyplníte formuláře on-line, předáte je komisa-
ři osobně a nebo zda je odešlete v obálce. Ať zvolíte kteroukoliv cestu, je nutné odeslat či ode-
vzdat formuláře do 14. dubna 2011.
a) Vyplnění formulářů on-line

Nejjednodušší a nejrychlejší způsob, jak formuláře odeslat, je internet. Od rozhodného okamži-
ku bude možné na www.scitani.cz vyplňovat a odesílat formuláře on-line. 
Abyste mohli vyplnit sčítací formuláře na internetu, potřebujete papírové formuláře, které Vám 
přinesl sčítací komisař. Na papírových formulářích najdete vpravo dole u čárového kódu dva 
unikátní kódy (jeden čistě číselný a jeden, který kombinuje čísla a písmena). Těmi se na www.
scitani.cz přihlásíte, otevře se vám váš formulář a můžete začít vyplňovat. V závěru kliknete na 
tlačítko odeslat. Po odeslání obdržíte automatické potvrzení o tom, že formuláře byly statistikům 
v pořádku doručeny. 
Z důvodu co nejvyšší bezpečnosti je pro on-line vyplnění potřeba Adobe Acrobat verze 9.0 a 
vyšší. Pokud máte na svém počítači nižší verzi, bude přímo na stránkách, kde se formuláře vypl-
ňují, odkaz na bezplatné stažení potřebné vyšší verze Acrobatu. 
b) Osobní odevzdání komisaři a pomoc sčítacího komisaře s vyplněním
Pokud jste se se sčítacím komisařem domluvili na osobním odevzdání formulářů, přijde komisař 
v domluvený čas formuláře vyzvednout. To je také okamžik, kdy vám pomůže s vyplněním, po-
kud o tuto pomoc požádáte. 
Může se stát, že se cokoliv ve vašem programu změnilo a nebudete mít možnost být v domluve-
ný čas doma. Pokud vás komisař nezastihne, najdete ve schránce Oznámení o termínu sběru vy-
plněných sčítacích formulářů s návrhem, kdy se komisař pro formuláře zastaví v termínu novém. 

Balik szkolny
W niedzielę 20 lutego o godz. 15 odbył się nasz szkolny balik maskowy. Już tradycyjnie został zorganizo-
wany w restauracji Manes. 

Sala pękała w szwach. Przyszli rodzice, dziadkowie oraz najważniejsi uczestnicy- dzieci. Wszystkie prze-
brane za najróżniejsze postacie bajkowe, znane z telewizji i bajek. Wszyscy bardzo dobrze się bawili, zarów-
no dzieci jak i dorośli. Do tańca przygrywał Czesław Pomykacz, natomiast panie nauczycielki postarały się 
o program. Było przedstawienie” Królowa Śniegu” w wykonaniu przedszkolaków i uczniów szkoły. Nie za-
brakło pokazu masek i wielu gier i zabaw zarówno dla dzieci jak też dla dorosłych. Wszyscy bawili się wy-
śmienicie do godzin wieczornych. Na pewno spotkamy się znowu za rok.

Krzysztof Gasiorowski



Opět bude na tomto Oznámení uvedeno číslo na bezplatnou linku 800 97 87 02, kde je možné 
navržený termín druhé návštěvy změnit podle vašich potřeb. 
Pokud by vás komisař nezastihl ani podruhé, najdete ve schránce obálku formátu A4 s předtiště-
nou adresou P.O.Boxu a s Oznámením o náhradním termínu sběru vyplněných sčítacích formu-
lářů, kde bude popsáno, jak můžete formuláře odeslat v obálce.
5) Když budete potřebovat pomoc

Telefon: 	 800 87 97 02 
		   bezplatná informační linka projektu Sčítání lidu domů a bytů 2011 
		  (v provozu denně 8 – 22 hod od 26. února do 20. dubna 2011)
e-mail:	 info@scitani.cz
web:	 www.scitani.cz
Komisař:	 Úkolem sčítacího komisaře není pouze roznést a sebrat formuláře, ale také 
pomoci každému, kdo nebude některé z kolonek rozumět či nebude mít sílu sám formuláře vypl-
nit. V takovém případě jsou komisaři připraveni nechat si údaje např. od nemocného, staršího či 
nevidomého člověka nadiktovat a formuláře za ně kompletně vyplní. 
	O ndřej Kubala 
	 tiskový mluvčí projektu Sčítání lidu, domů a bytů 2011

26. února 2011 - Začíná fungovat call cen-
trum pro veřejnost, na bezplatnou linku 
800 87 97 02 se mohou lidé obracet s dota-
zy a nejasnostmi ohledně sčítání každý den 
od 8.00 do 22.00. 
 - Sčítací komisaři začnou zároveň rozná-
šet domácnostem do schránek informač-
ní letáky o blížícím sčítání. Zároveň s  le-
tákem vhodí komisař do schránky lísteček 
s  návrhem termínu, kdy do dané domác-
nosti přinese sčítací formuláře. Každá do-
mácnost najde ve schránce letáček nejpoz-
ději 6. března.
7. března 2011 - Sčítací komisaři začína-
jí navštěvovat domácnosti a roznášet for-
muláře. Každý občan dostane zelený SČÍ-
TACÍ LIST OSOBY. Majitelé a uživatelé 
bytů dostanou navíc žlutý BYTOVÝ LIST 
a majitelé či správci domů ještě oranžový 
DOMOVNÍ LIST. Roznáška formulářů 
končí 25. března 2011.
25., 26. března 2011 - Půlnoc z 25. na 26. 
března je tzv. rozhodným okamžikem sčítá-

ní. Informace do sčítacích formulářů se vy-
plňují podle skutečnosti platné v tento roz-
hodný okamžik. 
26. března 2011 - V tento den je možné za-
čít odevzdávat vyplněné sčítací formuláře. 
Existují tři základní cesty:
Internet 
Předání sčítacímu komisaři 
Odeslání poštou v obálce nebo odevzdání 
na kterékoliv poště
14. dubna 2011 - Do tohoto dne mají 
všichni podle zákona odevzdat formuláře – 
ať už je budou odesílat přes internet, poš-
tou v obálce nebo osobně předávat sčítací-
mu komisaři. 
20. dubna 2011 - Končí činnost call cent-
ra s bezplatnou linkou 800 87 97 02. Dále 
bude k  dispozici pro informace o sčítá-
ní lidu číslo Českého statistického úřadu 
274 057 777, které je v provozu v úředních 
dnech. Stále bude také fungovat informač-
ní email info@scitani.cz.

Základní termíny sčítání lidu

Dnes je svátek, velký bál,
děti mají karneval,
naše milé maminky,
ušily nám sukýnky.
To je krása napohled,
Lomňanské děti jsou tady hned.

Přesně tak, v plné kráse se představily naši nejmenší 
ze školky, ale také ti větší ze školy.

Maminky, tatínkové, ale i babičky si dali s výro-
bou masek opravdu záležet a  promenáda nápaditých 
masek mohla začít.

Nechyběly soutěže, malé břišní tanečnice a veselá 
nálada všech zúčastněných. O to vše se postaralo SR, 

které zajistilo agenturu Křesadlo a také pohoštění.
Touto akcí máme ukončenou letošní masopustní 

a plesovou sezónu a těšíme se zase na příští rok na 
naše kašpárky, princezny a berušky.

Děti a pedagogové z MŠ a ZŠ.


